

NEGATIVNI KONTEKST NAVIJANJA

SEMINARSKI RAD IZ KOLEGIJA KINEZILOGIJA

SAŽETAK:

Navijači su osobe koje svojim navijanjem ohrabruju pojedinca ili tim u izvedbi određene aktivnosti. Sastavni su dio svakog sportskog događaja. Međutim, treba razlikovati pozitivno ponašanje navijača koje korisno djeluje na tim i samog navijača, te negativno ponašanje koje šteti i dovodi u napast navijača i ljude oko njega. Navijati se može na više načina, a način navijanja određuje i sam događaj na kojem se navija. U Hrvatskoj postoji mnogo navijačkih skupina, no najpoznatije su Bad Blue Boys i Torcida. Veliki problem današnjih navijačkih skupina je huliganizam koji se javlja unutar njih. Uz huliganizam, problem predstavljaju i rasizam, ksenofobija i ostali oblici diskriminacije koji se javljaju na sportskih događanjima. Kao posljedica toga, često dolazi do navijačkih nereda koji završavaju uništavanjem imovine, tučnjavama, ranjavanjem a ponekad i smrću. Među najpoznatijim primjerima navijačkih nereda koje ćemo prikazati su: tragedija na Heysel stadionu 1985., utakmica Dinama i Crvene Zvezde 1990. te nedavni događaji na utakmici Dinama i Hajduka. Zbog učestalost takvih nereda posljednjih desetljeća javila se potreba za zakonom o navijačima. Taj je zakon nakraju i izglasan, međutim uz mnoge pobune i žalbe.

KLJUČNE RIJEČI: navijači, navijačke skupine, casual pokret, rasizam, ksenofobija, huliganizam, nogomet, mediji, zakon o navijačima

1.UVOD

Navijača u širem smislu te riječi, ima otkad postoji i sam sport. Već u antičko doba javljaju se grupe ljudi koje su navijale za svoje favorite na sportskim događajima. Kako se razvijao sport, razvijale su se i mnogobrojne navijačke skupine. U današnje vrijeme to su mnogobrojne i dobro organizirane skupine. Međutim, u posljednje vrijeme javlja se sve više problema vezanih uz njih. Najveći problem predstavlja upravo navijački huliganizam. Iako se huliganizam javlja u gotovo svim sportovima, odlučile smo ga približiti kolegama na primjeru nogometnih huligana. Razlog tome je činjenica što se upravo na nogometnim stadionima događaju najveći navijački neredi i to što i na mnogim događanjima iz drugih sportova neredi izazivaju upravo pripadnici nogometnih navijačkih skupina. U ovom seminarskom radu pokušat ćemo objasniti razlike između pozitivnih i negativnih aspekata navijanja, te uzroke ponašanje navijača. Također ćemo prikazati neke od najpoznatijih navijačkih nereda u svijetu i Hrvatskoj

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com